
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 15 листопада 2016 року № 59

м. Кропивницький

Про використання коштів обласного 
бюджету, що надходять у порядку 
відшкодування втрат сільськогосподарського 
і лісогосподарського виробництва

Заслухавши  та  обговоривши  інформацію  Коренюка  Сергія  Юрійовича  –
директора  департаменту  агропромислового  розвитку  Кіровоградської  обласної
державної адміністрації про використання коштів обласного бюджету, що надходять у
порядку  відшкодування  втрат  сільськогосподарського  і  лісогосподарського
виробництва,  постійна комісія  установила,  що  за  результатами  засідань  обласної
робочої групи з відбору та формування переліку заходів та об'єктів, фінансування яких
буде здійснюватися за  рахунок коштів обласного бюджету, що надходять у порядку
відшкодування  втрат  сільськогосподарського  та  лісогосподарського  виробництва,
сформовано  перелік  об'єктів  та  заходів,  що  фінансуватимуться  за  рахунок  коштів
обласного  бюджету  у  Вільшанському,  Знам'янському,  Олександрівському  та
Онуфріївському районах загальною вартістю 425,2 тис.грн., реалізація яких потребує
субвенції  в  сумі 332,7 тис.грн.  Зазначені  кошти будуть спрямовані  на виготовлення
документації з  нормативно-грошової оцінки та на інвентаризацію земель населених
пунктів. Відповідно до розподілу у 2016 році субвенції з обласного бюджету районним
і  міським  (міст  обласного  значення)  бюджетам  на  реалізацію  заходів  з  розвитку
земельних відносин, затвердженого розпорядженням голови Кіровоградської обласної
державної  адміністрації  від  01 липня  2016 року  № 274-р,  Вільшанському  та
Знам'янському  районним  бюджетам  передано  субвенції  в  сумі  12,875 тис.грн.  та
39,098 тис.грн.  відповідно.  Робота  стосовно  укладення  відповідних  угод  між
Кіровоградською  обласною  державною  адміністрацією  та  Олександрівською  і
Онуфріївською  районними  державними  адміністраціями  триває.  Враховуючи
викладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

Департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної
адміністрації тримати на контролі та забезпечити  виконання рішень робочої групи з
відбору  та  формування  переліку  заходів  та  об'єктів,  фінансування  яких  буде
здійснюватися  за  рахунок  коштів  обласного  бюджету,  що  надходять  у  порядку
відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва.

Голова постійної комісії М.Давидовський


